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VÝROČÍ 150. LET SDH NEJDEK

Sbor dobrovolných hasičů Nejdek sla-
vil 150. výročí od svého založení. Na oslavy 
se do Nejdku za krásného slunečného počasí 
sjelo mnoho hasičských sborů z Karlovarského, 
Plzeňského a Středočeského kraje. Nechyběli 
ani vzácní hosté z městského úřadu, ze Sdružení 
hasičů Čech, Moravy a Slezska, Zástupci 
Hasičského záchranného sboru Karlovarského 
kraje, bývalí velitelé nejdeckých hasičů, kolego-
vé z partnerského města Johanngeorgenstadt 
a bavorského Burglengenfeldu. 

Přivítali jsme pana Zoltána Szaszo, který za-
čínal svoji hasičskou karieru v roce 1952 jako 
dorostenec v Nejdku. Mnoho let pracoval 
na jednom z nejvyšších postů na Generálním 
ředitelství Hasičského záchranného sboru 
České republiky.

Hasiči, hosté a široká veřejnost se sešli 
na prostranství před kostelem na náměstí Karla 
IV., kde byli všichni svědky vysvěcení historické-
ho praporu sboru. Vysvěcení praporu se ujal 
generální vikář Karlovarského kraje Monsignor 
Jiří Malkov.

Následoval průvod městem, který sledova-
lo mnoho přihlížejících z řad široké veřejnos-
ti. Všichni se společně přesunuli do prostoru 
areálu hasičské stanice v Nejdku. Do pochodu 
hrála dechová hudba Hasičanka z Teplé. Zde 
začal oficiální program plný zajímavých uká-
zek, hudby, přátelských setkání a skvělé atmo-
sféry. Profesionální i dobrovolní hasiči přivezli 

do Nejdku ukázat nejen historická, ale i zbrusu 
nová vozidla. Byli jsme svědky předání stuhy 
II. stupně čestného praporu SHČMS, kterou 
slavnostně předal starosta Krajského sdružení 
hasičů Čech, Moravy a Slezska. O slovo se po-
stupně podělili všichni vzácní hosté. Úvodní slo-
vo přednesl starosta města Nejdek Ing. Lubomír 
Vítek. Následovala velmi krásná ukázka činnosti 
Kynologické organizace Nejdek. Mohli jsme vi-
dět dobrou práci psů a jejich majitelů.

Na řadu přišla ukázka záchrany zraněné 
osoby ze střechy požární věže. Byla mož-
nost vidět činnost profesionálních hasičů HZS 
Karlovarského kraje ze stanice Karlovy Vary.

Po záchraně osoby ze střechy požární věže 
předvedli hasiči z Karlových Varů funkčnost 
speciálního hasícího zařízení COBRA, které bylo 
ve výbavě jednoho z vozidel. Výhradní distri-
butor tohoto zařízení doplnil ukázku dalšími 
zajímavými prostředky, které je k hašení možno 
používat.

Ve spolupráci hasičů se Zdravotní záchran-
nou službou byli všichni svědky vyproštění oso-
by z havarovaného vozidla.

Nechyběla ani ukázka problematiky haše-
ní požáru fritovacích zařízení a pánví s olejem 
na kuchyňském sporáku. Veřejnosti bylo ukázá-
no nebezpečí, které vznikne, pokud se někdo 
pokusí hasit hořící pánev sklenicí vody. Tento 
způsob hašení je zakázán, dochází k velmi těž-
kým popáleninám a velkým škodám na majetku 

občanů. Všechno dění doprovázelo celé odpo-
ledne hudební seskupení OLD BOYS pod vede-
ním pana Pecha z Pozorky.

Se zájmem se setkala zajímavá výstava histo-
rických přileb, odznaků, uniforem, sekyrek.

Večerní hodiny patřily hasičské zábavě 
v Kulturním domě v Nejdku. Zde byli všichni 
přítomní v zaplněném sále svědky předání vy-
znamenání členům sboru, kterého se zhostil 
také starosta města Nejdek. Atmosféra byla vel-
mi přátelská, o pohoštění po celou dobu oslav 
se velmi dobře postarala Restaurace KUKAČKA. 

Chtěli bychom touto cestou velmi poděko-
vat všem partnerům a sponzorům, bez kte-
rých bychom takto krásné okamžiky nemohli 
prožít. Město Nejdek, Hasičský záchranný sbor 
Karlovarského kraje, Policie České republiky 
Nejdek, Městská policie Nejdek, Zdravotní zá-
chranná služba, VLNAP Nejdek, Nejdecká česár-
na vlny a. s., Český porcelán Thun a. s., Sultrade 
Automation s. r. o., Autoobchod Zedník, Tomáš 
Vejvoda, David Pišinger – Fast Pack s. r. o., 
Dan a Lucie Mandousovi, Dáša Provazníková, 
Zdeněk Macháček, Alois Nápravník, Karel 
Vít, Lenka Třebová, Krušnohorské uzeniny, 
Potraviny Pelikán, Karlovarská pekárna, Reklama 
Karlovy Vary. 

Velký dík patří i kolegům hasičům z Pozorky.
Děkujeme touto cestou také široké veřejnosti, 

která se společně s námi našich oslav zúčastnila.
Hasiči Nejdek

Foto poskytli autoři článku
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Oslava Dne učitelů
Letošní oslava Dne učitelů pro pedagogy 

seniory, kterou připravil Odbor sociálních věcí 
a školství společně se školskou komisí, připadla 
na čtvrtek 5. 4. 2018. Již po jedenácté přijalo 
pozvání přes 30 našich bývalých pedagogů, 
aby společně zavzpomínali na své aktivní „uči-
telování“. Mezi přítomnými byla i kolegyně, 
která v letošním roce oslaví své krásné životní 
jubileum. K němu jí místostarosta města Nejdku 
Jan Tóth popřál a předal krásnou kytici.

Samozřejmě nechybělo hudební překvapení 

jako poděkování za přínos v oblasti vzdělá-
vání našich nejmenších a školou povinných. 
Představily se děti dvou mateřských škol zří-
zených městem Nejdkem – MŠ „Lipová“ a MŠ 
„Husova“, poté vystoupili žáci 5. třídy ZŠ „ná-
městí“ s pásmem Bylo nás 5 a na závěr zazpívala 
děvčata ze ZUŠ. I tentokrát byl dán větší prostor 
na povídání, vzpomínání, či prohlídku fotogra-
fií pořízených od roku 2007. Každý si na závěr 
odnesl ručně vyrobený dáreček. Vytvořily je 
pod zkušeným vedením svých pedagogů děti 

našich příspěvkových organizací. Občerstvení 
zajistila kuchyň školní jídelny ZŠ „náměstí“, která 
poskytla na slavnostní setkání i zázemí.

Milí pedagogové, děkujeme, že jste společ-
ně s námi Váš svátek oslavili. Věříme, že jste se 
pobavili a že se Vám v naší společnosti líbilo. 
Přejeme Vám ještě jednou hodně radosti, op-
timismu, ale hlavně pevné zdraví. Užijte si nad-
cházející krásné jarní dny a již nyní se těšíme 
na další setkání s Vámi.

Ing. Soňa Taušková, Jan Tóth

Fota poskytli autoři článku
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Upozornění pro občany Upozornění
Z důvodu přípravy nových pravidel pro prodej 

pozemků z majetku města Nejdek dojde k pro-
dloužení lhůty pro vyřízení jednotlivých žádostí.

Nová pravidla by měla být v platnosti 
od června 2018.

Děkujeme za pochopení.
OISM

Z důvodů provádění stavebních prací: rekonstrukce silnice III/2226, výstavba chod-
níků, kanalizace a VO pro stavbu: „III/2206 Modernizace silnice průtah Děpoltovice“ 
bude úplná uzavírka provozu na silnici III/2206 v obci Děpoltovice v termínu od 19. 4. 
2018 do 30. 10. 2018. Investorem stavby je Krajská správa a údržba silnic Karlovarského 
kraje. Uzavírka se týká komunikace z Děpoltovic směrem do obce Fojtov. Autobusová 
zastávka bude přesunuta z obce Fojtov na hlavní silnici K. Vary – Nejdek.

Leoš Jílek, OISM

Zavedení platebních terminálů na MěÚ

Pravidla pro pohyb psů na území města Nejdek

Sběrný dvůr TKO 
a nebezpečného odpadu

Pro občany města Nejdku, 
kteří mají uhrazeny poplatky za odpady, 

je zde 
ZDARMA

možno tyto komodity uložit, vytřídit. 
Dále je možno zdarma uložit 
vysloužilé elektrospotřebiče.

Sběrný dvůr otevřen:
po, út, čt, pá: 6:00–14:30 hodin

středa: 6:00–18:00 hodin
sobota: 8:00–12:00 hodin

Při uložení odpadu jsou občané povinni 
nahlásit osobní údaje nutné pro evidenci.

Stavební odpad je možné uložit 
pouze za úplatu!!!

Z důvodu narůstajících potřeb občanů a ná-
vštěvníků našeho města platit platebními kartami 
zavedl Městský úřad v Nejdku možnost plateb 
přes platební terminály. Tato služba, nejen pro 
občany města Nejdku, je již v provozu od podzi-
mu loňského roku a velmi se osvědčila. Přes pla-
tební terminál můžete zaplatit v hlavní pokladně 
MěÚ např. místní poplatky (psi, odpady), správní 

poplatky, faktury apod. a v budově infocentra, 
např. nákup vstupenek přes Ticketportal, zboží či 
jiné nabízené služby. Typ této platby podléhá zce-
la standardním podmínkám. Jelikož je tento typ 
plateb hojně využíván, rozhodlo se město Nejdek 
v rámci dalšího zkvalitňování služeb pro občany 
pořídit platební terminál i pro pokladnu Odboru 
vodovodů a kanalizace, kde lze již od dubna platit 

své poplatky (pouze) za vodné a stočné.
Platební terminály přijímají běžné platební karty 

(MasterCard, VISA, VISA Electron, Maestro, V Pay, 
JCB Diners Club a Discover).

Bezhotovostní platby jsou jedním z kroků při-
blížení veřejné správy občanům a službou, kterou 
občané jistě ocení.

Alena Kynclová, vedoucí OE

Obecně platí, že zodpovědní majitelé psů ne-
potřebují, aby jejich chování korigovala nějaká 
vyhláška nebo nařízení. Plní si své povinnosti i bez 
nich. Bohužel však řada pejskařů zřejmě hřeší 
na skutečnost, že strážníci nemohou být na všech 
místech, aby dohlíželi, zda si všichni plní své povin-
nosti. Protože objeví-li se strážník alespoň na do-
hled, jen málokdo po svém psu neuklidí a téměř 
každý má svého psa řádně na vodítku. Nicméně 
množství psích exkrementů na chodnících, veřej-
ných prostranstvích a v trávnících svědčí o tom, že 
zdaleka ne všichni si své povinnosti plní. 

Zastupitelstvo města Nejdku se na svém zase-
dání dne 13. 12. 2017 usneslo vydat obecně závaz-
nou vyhlášku č. 9/2017 která určuje pravidla pro 
pohyb psů na vymezených plochách veřejného 
prostranství ve městě. 
1. Psi musí být na veřejných prostranstvích města 

Nejdku označeni evidenční známkou
2. Jsou vymezeny lokality, kde je možný pohyb 

psů pouze na vodítku
3. Mimo vymezená místa je možné volné pobíhání 

psů, avšak pouze pod neustálým dohledem 
a přímým vlivem osoby doprovázející psa.
Kontrolu dodržování povinností provádí měst-

ská policie.
Apelujeme tak na majitele psů, aby své psy měli 

pod dohledem, poslušné a ovladatelné a přede-
vším odklízeli psí exkrementy. V opačném případě 
porušujete výše uvedenou vyhlášku i další platné 
předpisy, např. zákon o přestupcích (znečišťování 
veřejného prostranství), ale v některých lokalitách 
i zákon o myslivosti: „Je zakázáno vlastníkům do-
mácích zvířat, včetně zvířat ze zájmových cho-
vů a zvířat z farmových chovů zvěře, nechat je 
volně pobíhat v honitbě“ (a věřte, že honitba vel-
mi často začíná již za vaší zahradou, panelákem 
apod.). Také zákon o provozu na pozemních ko-
munikacích obsahuje ustanovení: „vlastník nebo 
držitel domácích zvířat má povinnost zabránit 
pobíhání těchto zvířat po pozemní komunikaci“. 
Samozřejmě tyto předpisy mají i části věnované 
sankcím…

Bc. Šárka Kočanová

Hospodaření s elektrickou energií ve městě Nejdek

Veřejné projednání upraveného a posouzeného návrhu Územního plánu Nejdek

Město Nejdek je velkým odběratelem elek-
trické energie jak ve všech svých budovách, tak 
i v objektech zřízených příspěvkových organizací, 
to znamená školách a školkách. Celkové množ-
ství odebrané elektrické energie za rok je 2 226 
MWh. Toto množství energie představuje objem, 
ve kterém i malá změna může znamenat velkou 
úsporu energie samotné a následně finančních 
prostředků. K tomuto účelu jsme uzavřeli smlouvu 
s firmou Montravel s.r.o., která již v roce 2016 pro-
věřila odběr elektrické energie ze sítě vysokého na-
pětí pro zimní stadion. Návrh technických opatření, 
jejich realizace a vyjednávání s dodavatelem vedly 
v roce 2017 ke snížení nákladů na elektrickou ener-
gii o 200 000 Kč při odběru 442 MWh pro zimní 
stadion. Společným sjednáváním ceny elektrické 

energie z odběrů vysokého napětí došlo i u odbě-
ru pro čistírnu odpadních vod k úspoře 25 000 Kč.

Proto jsme v minulém roce přistoupili k přezkou-
mání smluv a tarifů a připojení u všech městských 
odběrných míst. Z důvodu výše uvedených dobrých 
zkušeností s firmou Montravel ve věci optimalizace 
odběrů elektřiny jsme zadali prověrku celkem 61 
míst. Po vyhodnocení trendů spotřeby firma navrh-
la úpravy, které vyústily v uzavření nového návrhu 
smlouvy o odběru elektrické energie ze sítě nízkého 
napětí. Celková cena na rok 2018 pro předpokláda-
nou spotřebu 1 540 MWh za rok je 1 584 124 Kč.

V postupech sledování trendů spotřeby energie 
a možnostech jejího řízení směřujícího k úsporám 
budeme i v dalších letech pokračovat.

Ing. Lubomír Vítek

Vážení občané,
ve středu 23. května 2018 vás zveme na ve-

řejné projednání upraveného a posouzeného 
návrhu Územního plánu Nejdek. Veřejné pro-
jednání se bude konat v nejdecké kinokavárně 
(1. patro budovy městského kina), nám. Karla IV. 
241 od 17 h.

Odborný výklad zajistí projektantka 

územního plánu Ing. arch. Vlasta Poláčková.
Kdokoli bude mít možnost vznést dotaz pří-

mo na veřejném projednání. 
Kdokoli může podat písemnou připomínku či 

námitku k návrhu územního plánu.
Veřejnou vyhlášku, oznamující veřejné pro-

jednání, naleznete na úřední desce Městského 
úřadu Nejdek a na elektronické úřední desce 

internetových stránek města (www.nejdek.cz).
Návrh územního plánu je k nahlédnutí na od-

boru investic a správy majetku města nebo se 
s ním lze seznámit v elektronické podobě na in-
ternetových stránkách města à úřad à doku-
menty města à územní plán.

Jaromír Trtík, pořizovatel územního plánu

Pozvánka
Vážení občané, zveme vás na 

21. ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA MĚSTA,

které se bude konat 
14. května 2018 od 15.00 hodin 

v kinokavárně.

http://www.nejdek.cz
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Nové mapování a revize katastru nemovitostí
Úvod

V uplynulých letech patřil převod katastrálních 
map do digitální podoby mezi nejdůležitější úko-
ly katastrálních úřadů. Úkol byl dokončen k 31. 
12. 2017, kdy byla katastrální mapa v digitální po-
době z 99,0 %. Ve zbylých katastrálních územích 
aktuálně probíhají nebo jsou zahajovány pozem-
kové úpravy nebo nové mapování a digitalizace 
v nich bude dokončena touto formou obnovy 
katastrálního operátu. Záměrem je dosáhnout 
významného zlepšení obsahu technické části 
katastru nemovitostí a spojení dat katastru s dal-
šími prostorově vymezenými daty, čímž se infor-
mační systém katastru nemovitostí stane součástí 
komplexnějšího informačního systému o území. 
Základním dlouhodobým cílem katastrálních úřa-
dů je zpřesňování katastrálních map s výrazným 
zastoupením obnov katastrálního operátu novým 
mapováním, prioritně v lokalitách, kde digitalizo-
vaná katastrální mapa nemá dostatečnou přes-
nost. Obnovu novým mapováním bude doplňo-
vat revize údajů katastru nemovitostí. 

Cíle nového mapování
Cílem nového mapování je vytvoření nové di-

gitální mapy a prověření souladu údajů katastru se 
skutečným stavem v terénu a v případě nalezení 
nesouladu jeho odstranění.

Jak se o novém mapování 
dozvíte

Obnovu katastrálního operátu novým mapo-
váním oznamuje katastrální úřad nejpozději 2 mě-
síce před jejím zahájením obci. Informace o za-
hájení nového mapování je umístěna na úřední 
desce příslušného katastrálního úřadu a rovněž 
ji zveřejňuje příslušná obec způsobem v místě 
obvyklým. 

Co je předmětem nového 
mapování

Pro občany nejdůležitější etapou celého proce-
su mapování je etapa tzv. „zjišťování průběhu 

hranic“. Ti, kteří jsou vlastníky pozemků, by měli 
vědět, že zúčastnit se zjišťování průběhu hranic 
osobně, na základě pozvánky katastrálního úřadu, 
je v jejich osobním zájmu. Zjišťování hranic provádí 
komise, jejímž předsedou je pracovník katastrál-
ního úřadu – komisi tvoří pracovníci katastrálního 
úřadu, zástupci obce a dalších orgánů. Při zjišťování 
hranic se rozlišují hranice vlastnické, hranice druhů 
pozemků, popřípadě rozhraní způsobu využití 
nemovitostí, obvody budov a další. Komise pro-
věřuje i další údaje, které jsou obsahem katastru, 
a to údaje o vlastníkovi, druh pozemku, způsob 
využití pozemku a typ a způsob využití stavby, číslo 
popisné budovy nebo evidenční číslo a další prv-
ky polohopisu. Povinností vlastníků je trvalým 
způsobem na vlastní náklad označit nesporné 
hranice svých pozemků. Při tomto zjišťování mají 
vlastníci pozemků příležitost vyřešit si řadu nejas-
ností a problémů u dotčených pozemků a staveb. 
Ke zjišťování hranic katastrální úřad vždy postupně 
zve, v určitý den, dotčené vlastníky, aby si před ko-
misí vzájemně odsouhlasili průběh svých vlast-
nických hranic a jejich označení. Proto je velmi 
důležité, aby se pozvané osoby zúčastnily jednání. 
V místě nejasného průběhu vlastnických hranic se 
mohou vlastníci sousedních pozemků dohodnout 
na jejich průběhu a označení až při samotném zjiš-
ťování v terénu. Podle zaznamenaného a zaproto-
kolovaného výsledku zjišťování hranic bude násled-
ně provedeno jejich zaměření. Měření bude pro 
občany zdarma. Zaměřeny budou lomové body 
hranic pozemků a staveb. Ze souřadnic těchto lo-
mových bodů budou vypočítány nové výměry 
pozemků a vytvořena nová digitální katastrální 
mapa – výsledek činnosti mapování. Proto je tak 
důležité být osobně přítomen u zjišťování průběhu 
hranic parcel ve Vašem vlastnictví.

Cíle revize 
katastru nemovitostí

Cílem revize je prověření souladu údajů katast-
ru se skutečným stavem v terénu a v případě na-
lezení nesouladu jeho odstranění.

Jak se o revizích dozvíte
Revizi údajů katastru nemovitostí vyhlašu-

je příslušný katastrální úřad podle potřeby. 
Vyhlášení revize katastru oznamuje katastrální 
úřad nejpozději 2 měsíce před jejím zahájením 
obci, na jejímž území bude revize katastru pro-
váděna. Informaci o zahájení revize zveřejňuje 
příslušná obec způsobem v místě obvyklým. 
Informace o zahájení revize je rovněž umístě-
na na úřední desce příslušného katastrálního 
úřadu.

Co je předmětem revize
Předmětem revize katastru jsou zejména 

hranice pozemků, obvody budov a vodních 
děl, druh pozemku, způsob využití pozemku, 
typ stavby a způsob využití stavby. Revize se 
provádí za součinnosti obce, orgánů veřejné 
moci a podle potřeby i jednotlivých vlastníků 
a jiných oprávněných. Ačkoliv přítomnost 
vlastníka při revizi není v mnoha přípa-
dech nezbytně nutná, je často žádoucí 
a pro vlastníka výhodná, jelikož při osobním 
jednání s katastrálním úřadem může uvedené 
nesoulady a způsob jejich odstranění konkrét-
ně projednat a informovat se o možnostech 
nápravy. Rovněž je třeba součinnosti vlastníka, 
pokud je nezbytné ke zjištění skutečného stavu 
zajistit vstup zaměstnance katastrálního úřadu 
pověřeného prováděním revize na předmětný 
pozemek. Pokud nedošlo na nemovitostech 
ve Vašem vlastnictví k žádným nesouladům 
mezi evidovaným stavem v katastru a skuteč-
ným stavem, revizi katastru ve vaší obci nemu-
síte ani zaznamenat.

Podrobnější Informace naleznete na webo-
vých stránkách:

http://www.cuzk.cz/Urady/Katastralni-
urady/Katastralni-urady/Katastralni-urad-
pro-Karlovarsky-kraj/Casto-hledane-
informace.aspx 

Ve školce se nenudíme

V dubnu se naši nejstarší kamarádi ze tří-
dy Pastelky vydali do Záchranného kruhu 
v Karlových Varech, kde se seznámili a poučili 
pomocí praktických ukázek, videí a rozhovo-
rů s nebezpečím ohně. Naučili se, jak v ne-
bezpečných situacích postupovat. Vyzkoušeli 
si zavolat na linku 112 a ohlásit požár, prohlédli 
si reálnou podobu vyhořelého bytu. Pro děti 
bylo dopoledne velmi poučné a zábavné. 

Další zábava čekala na děti v bazénu 
v Nových Hamrech v hotelu Malamut. Děti 

přivítala usměvavá Markéta, která je seznámi-
la s prostředím, řekla jim, jak se mají správně 
chovat, aby se jim nic nestalo a pak – hurá 
do bazénu! Některé děti byly v bazénu popr-
vé, ale většina z nich byla ve vodě jako doma. 
Všichni se společně seznámili s bazénem 
a s pomůckami, které jim pomohou s pla-
váním, se správným dýcháním, zahráli si hry, 
zaskákali a užili si spoustu legrace. I ty nejbo-
jácnější děti se s vodou skamarádily a pobyt 
ve vodě si s úsměvem užívaly.

Rádi bychom poděkovali Záchrannému 
kruhu a jejich zaměstnancům za milá 
slova k našim dětem, Krajskému úřadu 
Karlovarského kraje za dotaci na autobu-
sovou dopravu na tuto akci. Velké díky pa-
tří také Markétě Štěříkové, která se se svým 
úžasným přístupem dětem celý plavecký vý-
cvik věnovala.

Za spokojené děti z MŠ Nejdek, Závodu míru 
Mgr. Hašková Martina, ředitelka 

  Fota: Hašková Martina

http://www.cuzk.cz/Urady/Katastralni-urady/Katastralni-urady/Katastralni-urad-pro-Karlovarsky-kraj/Casto-hledane-informace.aspx
http://www.cuzk.cz/Urady/Katastralni-urady/Katastralni-urady/Katastralni-urad-pro-Karlovarsky-kraj/Casto-hledane-informace.aspx
http://www.cuzk.cz/Urady/Katastralni-urady/Katastralni-urady/Katastralni-urad-pro-Karlovarsky-kraj/Casto-hledane-informace.aspx
http://www.cuzk.cz/Urady/Katastralni-urady/Katastralni-urady/Katastralni-urad-pro-Karlovarsky-kraj/Casto-hledane-informace.aspx
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Jaro v MŠ Nejdek, Husova

Mateřská škola Křižák – MŠ Nerudova

Zápis do 1. tříd nejdeckých základních škol
Ve dnech 10. a 11. 4. 2018 zažili předškoláci 

svůj velký den. S rodiči se dostavili k zápisu, 
při kterém předvedli, jak jsou připraveni k ná-
stupu do 1. třídy. Do obou základních škol 
se dostavilo 78 dětí. U zápisu si vedly velmi 
dobře, což potvrzuje nám již dávno známou 
věc – že v mateřských školách s nimi paní uči-
telky výborně pracují. Rodiče se samozřejmě 
zasloužili o kvalitní základ. Vždy se pozná, že 
někdo dítěti četl před spaním, povídal si s ním 
a jinak rozvíjel jeho osobnost. Na nové prv-
ňáčky, kteří v září 2018 zasednou do školních 
lavic, se velmi těšíme.

Mgr. Jana Považajová, 
Mgr. Klaudie Mašterová

Konec zimního období si děti z Mateřské ško-
ly, Husova krátí už několik let osmi lekcemi brus-
lení na místním zimním stadionu. Nácvik nebo 
procvičení jednoho ze zimních sportů na vlast-
ní kůži absolvovaly děti starší 4 let. Mladší děti 
měly v plánu jízdu na klouzákách na blízkém 
kopci, ale letos si užily spíš mrazivé procházky 
do okolí MŠ. 

Konečně přišlo jaro a předvelikonoční obdo-
bí. Dříve než se změnil zimní čas na letní, si děti 
„předškoláci“ mohly vyzkoušet svou statečnost 
a samostatnost v podobě školní akce „Hledání 
pokladu a plnění úkolů na motivy pohádky 
O kohoutkovi a slepičce“. Společná večeře v MŠ 
a večerní výprava s baterkami po stopách sle-
pičky za záchranou kohoutka děti dovedla až 
k nalezení pokladu. Poté děti přespaly se svými 
učitelkami v mateřské škole bez rodičů, a tak 
dokázaly, že už jsou připravené být školáky. 
Letos poprvé, co akci „Hledání pokladu“ s pře-
spáním v MŠ pro děti pořádáme, bylo přítomno 
i dítě se zdravotním postižením, a kdybychom 
to měli hodnotit jako ve škole, tak to zvládlo 
na velikou jedničku. 

Hlavní jarní předvelikonoční akcí bylo při-
jetí pozvánky na návštěvu do evangelického 
kostela spojenou s povídáním o Velikonocích 
s panem farářem Ogolou. Letos čekalo děti 
MŠ po besedě na faře překvapení v podobě 
hledání velikonoční nadílky na zahradě u kos-
tela. Moc se jim takto prožité dopoledne líbilo 

a ještě dlouho si o tomto zážitku společně po-
vídaly. Podobné hledání „velikonočního zajíčka“ 
je tradicí v MŠ, Husova již několik let. Letošní na-
dílku bylo nutné díky velmi chladnému počasí 
a čerstvě zasněžené zahradě zkrátit na pouhé 
vyhledání čokoládového zajíčka bez předchozí 
hry na školní zahradě.

„ZÁCHRANNÝ KRUH 
– PREVENCE RIZIK 

v Karlových Varech“, 
výukový program spojený 

s prožitím rizikových situací 
v životě dětí i dospělých

10 starších dětí z každé třídy mateřské školy 
mělo štěstí, že mohlo odhalit na čtyřech sta-
novištích Záchranného kruhu nejprve nástrahy 
a ohrožení života a potom i případnou cestu 
k pomoci druhým i sobě při záchraně života. 
V „Domečku rizik“ děti nacházely a odhalovaly 
nástrahy a nebezpečí, která by je mohla po-
tkat v běžné domácnosti. Na místním oddělení 
Policie si povídaly s policisty o správném cho-
vání nejen na silnici, ale i mimo ni. Nacvičovaly 
komunikaci s cizími lidmi, oznámení nebezpe-
čí, přivolání pomoci, přijímání dárků od cizích 
osob a druhy činností ve volném čase. Třetí 
zastavení bylo na stanici Záchranné zdravotní 
služby, kde si děti zopakovaly telefonní čísla pro 

tísňová volání, pojmenovaly části lidského těla, 
jejich funkci a formou puzzle je sestavily do cel-
ku, vyluštily kvíz správného chování při různých 
úrazech a nehodách, prohlédly si vnitřní pro-
stor sanitky rychlé záchranné zdravotní služby 
a vyzkoušely kabinu řidiče i záchranáře při jízdě 
k nemocnému. Poslední stanoviště bylo v jes-
kyni. Povídání u ohně s odborníkem na likvidaci 
požáru bylo pro děti také poučné a zajímavé. 
Ukázka různých situací vzniku požáru a rych-
losti hoření například od vánoční prskavky děti 
ohromila. Celé tři hodiny s odborníky na ochra-
nu či záchranu života byly formou her a zábavy 
věnovány dětem pro jejich bezpečnější život. 
Moc děkujeme za tuto možnost výuky.

Zimní období skončilo a s ním i zimní sporty. 
S jarem čeká děti starší 4 let šest lekcí plavání 
v bazénu v Nových Hamrech. Pro některé děti 
je to seznámení s pobytem v bazénu a osmě-
lení při pobytu ve vodě s paní učitelkou, pro 
některé příjemné hry a plavání, potápění a ská-
kání do vody pod dohledem zkušené plavčice 
Markéty Štěříkové. 

Chtěli bychom touto cestou poděkovat 
všem, kteří nám pomáhají s výchovou dětí, vě-
nují jim svůj čas a trpělivost. Na zimním stadio-
nu při nácviku bruslení to byl pan trenér Špírek, 
na faře pan farář Ogola, v Záchranném kruhu 
v Karlových Varech devět specialistů – policis-
té, záchranáři zdravotníci a hasiči a v bazénu 
v Nových Hamrech Markéta Štěříková.

Pozvánka 
na DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Zveme srdečně všechny děti a jejich ro-
diče dne 3. května 2018 k nám do školky. 
V době od 10.00 do 11.30 hod. a od 13.00 
do 15.00 hod. se Vám budeme věnovat, uká-
žeme školku a odpovíme na otázky. 

ZÁPIS NA ŠKOLNÍ ROK 
2018/2019

Dne 9. května 2018 od 8.00 do 16.00 
hod se těšíme na nové děti a jejich rodiče 
u zápisu na nový školní rok. Není důležité po-
řadí, ve kterém k zápisu přijdete. Přijímáme 
i děti dvouleté až do naplnění kapacity školky. 
S sebou prosíme rodný list dítěte. Těšíme se 
na Vás.

Jak je na Křižáku
Zima skončila, máme za sebou výuku 

bruslení na nejdeckém stadionu. Po 10 lek-
cích se děti naučily nejen novým dovednos-
tem na bruslích, ale také větší samostatnos-
ti při sebeobsluze. Poděkování patří panu 
trenérovi Špírkovi, který s dětmi vytrvale 
na ledě pracuje. 

Vězeňská služba České republiky – věz-
nice Ostrov s námi stále velmi dobře 
spolupracuje. Pomocné i odborné práce 
na zahradě i v budově školky bez nároku 
na odměnu jsou pro nás velkým přínosem. 
V lesním prostředí je stále co uklízet. Velmi 
si této spolupráce vážíme.

Jsme zapojeni do projektu OP VVV, kte-
rý nám také přinesl finanční prostředky pro 
naši školku. I s jeho pomocí se snažíme dě-
tem co nejvíce přiblížit domácí prostředí, 
které naše vila může poskytnout.

Akcí je mnoho, jaro nás už vylákalo 
ven. Otevřeli jsme náš les na Křížovém vr-
chu a spali jsme ve školce. Každý měsíc se 

snažíme dě-
tem oboha-
tit program, 
aby poznaly 
svět, život, 
toho druhé-
ho a samy 
sebe. Těšíme 
se na školní 
výlet, běh Křížovým vrchem a další akce. 
I život ve školce může být barevný. 

Nejsme to jen my, zaměstnanci, kteří tvo-
ří jádro kolektivu. Často jsou zapojeny celé 
naše rodiny, i cizí lidé, kteří nám pomáha-
jí, rodiče našich dětí, sponzoři, kamarádi… 
Všem patří dík. A největší poděkování patří 
mým ženám. Díky nim je na Křižáku vážně 
hezky. 

Mgr. Dagmar Šimková, 
ředitelka

  Fota poskytly autorky článku
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Žáci ze ZŠ na náměstí Karla IV. přivítali jaro úspěšným jarmarkem

Hody, hody ve škole
Doma slaví Velikonoce různými 

způsoby určitě všichni. Žáci IX. C se 
ale rozhodli užít si slavnostní veliko-
noční atmosféru i ve škole. Vyzdobili 
třídu, malovali kraslice, barvili vejce 
v cibuli, pekli a hned obětovali be-
ránka i nádivku, vyráběli a psali veli-
konoční přání, pletli pomlázky a kole-
dovali a koledovali. 

Zvládli generálku a těšili se, jak se 
doma pochlubí vším, co se naučili. 
Hnutí za udržování tradic jim uděluje 
pochvalu.

ZUŠ Nejdek informuje
Pozvánka na akce školy

Učitelé a žáci ZUŠ Nejdek zvou srdeč-
ně obyvatele a návštěvníky města Nejdek 
na akce školy, konané v rámci II. ročníku celo-
státního happeningu základních uměleckých 
škol České republiky ZUŠ OPEN. Výtvarný 
obor ZUŠ Nejdek uskuteční dvě výstavy 
a malý filmový festival, na němž předsta-
ví krátké filmy animované i hrané. Tradiční 
Závěrečná výstava bude, jako každý rok, 
k vidění v nejdeckém kině – galerii Zelená 
sedma od 24. 5. 2018 do konce června. 
Tematicky bude zaměřena na novou pověst 
O cukrových kamenech a doplněna pracemi 
k projektu městské knihovny na téma Asie. 
Druhý ročník Promenádní výstavy se ob-
jeví opět na Křížovém vrchu na široké cestě 
pod bývalou ZOO, která spojuje horní a dolní 
část města. Výstava potrvá od 24. 5. do 17. 
6. 2018.

Malý filmový festival
Výtvarný obor poskytuje žákům roz-

manité výtvarné činnosti a techniky. Malý 
vhled do techniky animování rozhýbáním 

statického obrazu je činnost vyžadující 
trpělivost a fantazii. Její výsledek je však 
vzrušující a dětem velmi blízký. Ukážeme 
první pokusy a promítání doplníme i fil-
my hranými, které vznikly v posledních 
dvou letech, a ještě jsme je nezveřej-
nili. Program filmů, které představíme, 
bude i s časy uveden na plakátech v ZUŠ, 
nejdeckém infocentru a webových strán-
kách školy. Termín promítání bude 24. 
5. od 14:00 do 16:30 hodin v nejdeckém 
muzeu. Ve čtvrtek 24. 5. 2018 od 17:00 
hod. se bude také konat v nejdeckém kině 
Závěrečný koncert žáků a učitelů hu-
debního oboru ZUŠ Nejdek.

Vstup na všechny akce je zdarma.
Těšíme se na vaši návštěvu. 

O aktivitě ZUŠ Open:
V r. 2017 založila vynikající česká operní 

pěvkyně Magdalena Kožená Nadační fond 
na podporu základních uměleckých škol 
v České republice, který v rámci cílených 
aktivit napomáhá zviditelnění tohoto uni-
kátního systému uměleckého vzdělávání, 

dalšímu růstu uměleckých 
talentů a podpoří ZUŠ 
v jejich nadstavbových 
aktivitách. Pod názvem 
ZUŠ Open představí své 
programy ve čtvrtek 24. 
května 2018 v rámci jed-
noho společného dne 
základní umělecké ško-
ly napříč celou Českou 
republikou. Hudba, tanec, 
divadlo, výstavy v podání 
malých umělců budou probíhat v malých 
i velkých městech. Den oslav, sdílené radosti 
a respektu k unikátnímu systému základní-
ho uměleckého vzdělávání poskytne prostor 
pro setkání žáků, pedagogů, rodičů a všech, 
kteří mají zájem o umění a kultivaci nejmlad-
ší generace. 

Bližší informace na:
www.zusopen.cz/

https://www.facebook.com/zusopen/

Miloš Baumgärtl, ředitel ZUŠ Nejdek

Čtvrtek 22. 3. byl pro žáky 4. B ze ZŠ Nejdek 
na náměstí Karla IV. dnem dlouho očekáva-
ným. Přes dva měsíce v rámci projektu finanční 
gramotnosti „Abeceda peněz“ vyráběli několik 
druhů výrobků. 

Název čtvrteční akce JARNÍ JARMARK se zdál 

být zavádějícím, protože po dvanácté hodině 
začalo hustě sněžit. Děti měly proto velké oba-
vy, aby s ohledem na nepřízeň počasí dorazili 
návštěvníci. Ukázaly se jako zbytečné. Ještě než 
byl zahájen prodej, postávali před budovou 
České spořitelny první nedočkavci. Venku sice 

panovala pravá zima, ale v prostorách spořitel-
ny vše napovídalo jarní náladě. 

Žáci ve stáncích nabízeli ručně zdobené hr-
níčky, domácí mýdla, velikonoční věnce, háč-
kované ptáčky a zajíčky k zavěšení na větvičku 
zlatého deště či břízy a mnoho dalších veliko-
nočních a jarních dekorací.

Maminky se svými potomky napekly výbor-
né zákusky, které bylo možné zapít kávou nebo 
čajem. Tyto teplé nápoje měl každý návštěvník 
k dispozici zdarma. Dospělí se mohli zahřát 
i svařákem. Děti zářily štěstím. Odměnou za vy-
naložené úsilí jim byla vysoká návštěvnost a ne-
malý obnos peněz, které na akci utržily. Díky 
nim letos vyrazí na vysněný celodenní výlet 
do našeho hlavního města. 

Chtěly bychom touto cestou poděkovat všem, 
kteří na jarmark přišli a podpořili malé podni-
katele, dále maminkám, které s dětmi doma 
pekly zákusky. Velký dík patří paní Rothové a její 
mamince paní Kučové za pomoc a podporu 
po dobu trvání celého projektu. Samozřejmě 
patří náš dík i pracovnicím a pracovníkům České 
spořitelny, kteří pro nás projekt Abeceda peněz 
na podporu finanční gramotnosti zaštítili. 

Děkujeme.
Bc. Daniela Bartošáková, 

Romana Komjatiová   Foto poskytly autorky článku

  Fota poskytly autorky článku

http://www.zusopen.cz/
https://www.facebook.com/zusopen/


květen 2018 Nejdecké listy | 7

Soutěže a jiné akce v ZŠ Nejdek, Karlovarská
KUFR – soutěž rozvíjející 

slovní zásobu
Již po devatenácté se na II. stupni naší 

školy uskutečnila v rámci výuky českého ja-
zyka soutěž KUFR. Proběhla v první polovině 
března a jako vždy začala vyvěšením plakátů, 
které informovaly o tom, která třída v který 
den a hodinu zažije třídní kolo. Mezi šesťáky 
nastala mírná nervozita, nevěděli přesně, co 
je čeká. Starší žáci už zkušeně začali vytvářet 
dvojice a pak vypukl trénink. Ten je velmi dů-
ležitý. Odhalí se v něm, kdo je lepší „radič“, 
kdo „hadač“, jaká taktika je nejlepší. Třídní 
kola proběhla v první polovině března v kres-
lírně, kde máme novou interaktivní tabuli. Vše 
probíhalo skvěle, žáci se snažili, jak to nejlépe 
šlo. Velkou pochvalu si zaslouží i za perfektní 
chování. Jedinou překážkou, kterou jsme mu-
seli překonat, byla chřipková epidemie, která 
zasáhla 8. ročník. Třídní kolo 8. A a 8. B tedy 
proběhlo zároveň, do finále ale samozřejmě 
postoupily dvojice z každé třídy zvlášť. Finále 
proběhlo v pátek 16. 3. 2018 odpoledne. Přišla 
se na něj podívat řada fanoušků – žáků, uči-
telů, dokonce i rodinných příslušníků. Dvojice 
se předvedly v hádání spojení podstatných 
a přídavných jmen a sloves v infinitivu. Slyšeli 
jsme originální, rychlé, ale i vtipné nápovědy. 
A jak to vše dopadlo? Zde jsou výsledky:
1. místo – Kateřina Harakalová a Kristýna 
Demčáková, 7. B
2. místo – Lada Ilečková a Dominika Juhaszová, 7. A
3. místo – Karolína Flídrová a Zuzana Spitzlová, 6. A

Děkujeme všem soutěžícím za snahu, kte-
rou v průběhu soutěže rozvíjející slovní zá-
sobu a rozvoj komunikačních dovedností 
prokázali. Poděkování si zaslouží češtinářky, 
které své žáky na soutěž připravily, a samo-
zřejmě všichni diváci, kteří přišli soutěžící 
podpořit.

Mgr. Bedřiška Treglerová

Recitační soutěž I. st.
Dva dny před velikonočními prázdninami 

se konalo školní kolo recitační soutěže žáků 
prvního stupně. Soutěžící se sešli v učebně 
hudební výchovy, kde na ně čekala porota 
složená z vyučujících. Ve vzduchu bylo cítit 
mírné napětí a nervozita – zvlášť byla vidět 
v očích prvňáčků, kteří byli vybráni třídními 
učitelkami, aby reprezentovali svoji třídu. 
Žáci byli rozděleni do tří kategorií: 1. třídy, 
2. a 3. třídy, 4. a 5. třídy. Po krátkém úvo-
du začaly jako první recitovat nejstarší děti 

a postupně se předvedli všichni soutěžící. 
Zazněla díla J. Žáčka, E. Frynty, J. Bruknera, J. 
Seiferta a dalších známých básníků. Všichni 
soutěžící si zaslouží velkou pochvalu za od-
vahu vystoupit před tolika lidmi. A jak to vše 
dopadlo? Na výsledky si děti musely počkat 
do druhého dne, kdy proběhlo o velké pře-
stávce vyhlášení výsledků s předáním diplo-
mů a odměn. 
Kategorie 1. tříd: 1. místo: L. Vašš, 2. místo: 
V. Vymazalová, 3. místo: V. Pospíšilová
Kategorie 2.–3.tříd: 1. místo: A. Zettlová, 
2. místo: L. Roflík, 3. místo: V. Holíková
Kategorie 4.–5. tříd: 1. místo: N. Hodková, 
2. místo: S. Harabišová, 3. místo: T. Garčala

Za celou porotu děkuji všem zúčastněným 
soutěžícím a těším se na další ročník recitační 
soutěže. 

Mgr. Lucie Engelhartová

Velikonoční koleda v REHOS
Žáci 5. A a 5. B se na tradiční návštěvu to-

hoto velmi potřebného nejdeckého zařízení 
pečlivě připravili. Vybraní chlapci se naučili 
koledy, připravili pomlázky a košíky, celé tří-
dy vyrobily přáníčka. Návštěva REHOSu pak 
proběhla 28. 3. a my věříme, že velikonoční 
„pohlazení“ pomlázkou mělo ten smysl, kte-
rý se mu přikládá – že přineslo zdraví. Pokud 
klienty REHOSu koleda alespoň trošku rozve-
selila, jsme za to rádi.

Mgr. Bedřiška Treglerová

Den otevřených dveří
ZŠ Nejdek, Karlovarská se opět po roce 

otevřela široké veřejnosti. Návštěvníci mohli 
nahlédnout do všech tříd, odborných praco-
ven, tříd školní družiny a DDM, školní jídelny, 
tělocvičen, ale také do ředitelny či sboroven. 
Byli jim k dispozici v podstatě všichni zaměst-
nanci školy, kteří si připravili rozmanité akti-
vity a prezentace, a my si velmi vážíme toho, 
že máme tak soudržný tým. Dne otevřených 
dveří využili jak rodiče s budoucími prvňáčky, 
tak současní žáci, kteří si přivedli své rodiče. 
Velmi nás těší, že si k nám stále nacházejí ces-
tu i naši bývalí žáci. Jsme rádi, když se do-
zvídáme, že se jim daří v dalším studiu nebo 
v zaměstnání. 

Že se Den otevřených dveří povedl, za to 
vděčíme také žákům, kteří pracovali jako prů-
vodci nebo jako asistenti. Děkujeme. Celkem 
naši školu při této akci navštívilo 122 lidí. 
Vážíme si toho.

Mgr. Bedřiška Treglerová

Spočítali jsme to Klokanovi
Co má společného Cvrček, Klokánek, 

Benjamin a Kadet? Logika Vám napovídá, že 
nic? Pak věřte, že jsou takto označeny věkové 
kategorie soutěže Matematický klokan. Jedná 
se o celorepublikovou soutěž, ve které letos 16. 
března žáci základních škol spíše než mechanic-
ké počty uplatnili logické myšlení, prostorovou 
představivost a schopnost přesného odhadu. 

Žáci naší školy se této matematické sou-
těže zúčastňují každý rok, a někteří z nich se 
na Klokana dokonce těší J, což je při dnešním 
spíše negativním postoji k matematice malý zá-
zrak. Letos si hlavy lámalo více než 220 z nich. 
Pro nás učitele je Matematický klokan možností 
porovnat schopnosti našich žáků se schopnost-
mi žáků ostatních českých škol.

Přestože zatím neznáme výsledky, věříme, že 
se mezi našimi dětmi objeví nějaký matematic-
ký talent a že někteří žáci i díky Klokanovi obje-
vili krásu matematiky.

Mgr. Karin Kozáková

Statistika nuda není
Dne 21. 3. se žáci osmých ročníků zúčastnili 

přednášky o statistice. Dozvěděli se o historii sta-
tistiky (už i pravěcí lidé si dělali zářezy do kostí, 
ve starověku se provádělo sčítání lidu). Žáci si 
prohlédli statistické ročenky a bulletiny, seznámili 
se s tím, jak a která data se sbírají, jak používat 
oficiální stránky www.czso.cz. Nejvíce je bavilo 
srovnání cen a mezd před rokem 1989 a v sou-
časnosti. Také vyplnili dotazníky ohledně oblí-
benosti předmětů ve škole, ze kterých následně 
škola obdrží zpracované grafy a výsledky. Bylo to 
příjemné zpestření výuky matematiky.

Mgr. Markéta Šebestová

Koleda v REHOS  

KUFR  Recitační soutěž Fota poskytly autorky článku 
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Vzpomínáme

Dne 27. 4. 2018 uplynul jeden
rok od chvíle, kdy nás navždy

opustil manžel, tatínek, dědeček
pan Josef Bystřický

S láskou stále vzpomínají
manželka, dcera a synové

s rodinami.

Dne 10. 5. 2018 uplyne 6 let
od chvíle, kdy nás navždy

opustil milovaný syn, bratr,
manžel a tatínek

pan Kamil Kment
S láskou vzpomínají otec, sestra

s rodinou a ostatní příbuzní.

Dne 4. 5. 2018 uplyne
pět smutných let od chvíle,

kdy nás navždy opustil
náš milovaný

pan Jaroslav Müller
S láskou stále vzpomínají

dcera a družka s rodinami.

Dny plynou jak tiché řeky proud,
jen bolest v srdci trvá
 a nedá zapomenout.

Dne 21. 5. 2018 uplyne
6 smutných let od chvíle, kdy nás

navždy opustil
pan Arnošt Výrut

S láskou vzpomínají manželka 
a děti s rodinami.

HROMADNÉ OČKOVÁNÍ PSŮ A KOČEK
v úterý 8. května 2018

Fojtov (hospoda): 10:10–10:30
Pozorka (zbrojnice): 10:35–10:55
Nejdek (ordinace): 11:00–12:00

Bernov (u hřiště): 12:10–12:40
Suchá (zastávka): 12:50–13:10
Bernov (u krámu): 13:30–14:00

Poplatky: Vzteklina 150 Kč. Při kombinované vakcíně za 300 Kč (včetně vztekliny).

Možnost nákupu protiparazitálních přípravků.

Informace: MVDr. Bořek 777 166 120

RC Zvoneček, z. s. informuje o aktivitách pro rodiny s dětmi
pondělí 7. května, 16:00–
17:30, RC Zvoneček
VYRÁBĚNÍ KE DNI MATEK

Každá maminka, kromě 
toho, že se stará o to, aby jejím 
dětem nic nechybělo, se snaží 

dělat jim radost a sem tam přichystat něja-
ké překvapení. S Martinou (tel. 605 259 863) 
mohou tentokrát přichystat překvapení děti 
maminkám. Není přeci nic krásnějšího než 
někoho potěšit. A takový vlastnoručně vy-
robený dárek je možná přesně to, z čeho 
budou mít maminky radost. 

Poplatek za materiál je 100 Kč. 
pátek 25. května v RC Zvoneček
ŠKOLA HROU – poslední!

Na konci května mohou vaši předškoláci 
naposledy zavítat do zvonečkovské ško-
ly. Co asi v té opravdové škole budeme 
dělat? Právě na tuto otázku možná dosta-
nou malí zvědavci odpověď ve Zvonečku. 

Své děti můžete přihlásit u Martiny na tel. 
605 259 863. Cena za páteční školu je 150 Kč. 
Podmínkou konání kurzu je účast min. 5 dětí. 
neděle 13. května, od 15:00, RC 
Zvoneček
TRAKARIÁDA 2018 – aneb slavíme Den 
matek pohybem

Minulý rok si již několik rodinných týmů 
vyzkoušelo, jaké to je běžet a tlačit rudlík, 
trakař, kolečko, kočárek a jiné „dopravní pro-
středky“. A bylo to fajn J. Rodiny společně 
strávily nedělní odpoledne, zasportovaly si 
a zasoutěžily. 

To vše si letos zopakujeme – opět na Den 
matek. 

Vítány jsou všechny rodinné štafety (ro-
dinná = rodina v jakémkoli složení – sa-
mozřejmě s dítětem, štafeta = část rodi-
ny běží/jde a veze dítě nebo jiného člena 
rodiny v kočáře, na kolečku, na trakaři, 
na kárce, prostě na čemkoli bez motoru 

a v polovině trasy předává vezeného další 
části rodiny).

Ohodnotíme nejen vaši rychlost a šikov-
nost, ale i váš vyparáděný povoz. Malou 
odměnu si odnese i nejmladší a nejstarší 
účastník Trakariády.

Startovné = koláč, buchty… prostě něco 
na zub J.

Chodili jste někdy do Zvonečku a od té 
doby neměli možnost se podívat, jak se to 
u nás změnilo? Takže: Milí absolventi, přijďte 
se na nás podívat, přijďte s námi zavzpo-
mínat a přiveďte nám ukázat svoje tehdy 
malé děti a při té příležitosti si zasoutěžit 
na Trakariádě (13. 5.).

Informace o naší činnosti a plánova-
ných akcích najdete na www.rczvonecek.cz 
a www.facebook.com/rczvonecek.

Vaše dotazy a náměty můžete psát 
na email rczvonecek@seznam.cz.

Za RC Zvoneček Karin Kozáková

Exkurze v závodu 
VLNAP Nejdek

Připomínám, že letošní exkurze v závodu 
VLNAP Nejdek se opět uskuteční ve spolu-
práci s ing. Schwarzem a paní Bendovou. 
Exkurze se koná dne 23. května 2018 
od 10.00 hod. Vás všechny, kdo máte zájem, 
srdečně zveme na tuto exkurzi, při které 
bude zároveň pro účastníky připravena mi-
mořádná speciální prodejní akce výrobků 
závodu VLNAP. Tato mimořádná speciální 
prodejní akce bude pouze v tento den 23. 
května 2018.

Pro Nejdecké listy připravil 
Jaroslav Seidl

Svaz postižených civilizačními chorobami Nejdek informuje
Od května 2018 náš Svaz postižených ci-

vilizačními chorobami ZO Nejdek z. s. zahájil 
poradenskou činnost pro „Osoby se zdravot-
ním postižením“. V případě, že potřebujete 
poradit nebo pomoci při vyplňování žádostí 
např. žádost o průkaz OZP nebo příspěvek 
na péči nebo jiné dotazy apod., je možné 
nás navštívit po telefonické dohodě v „Domě 

s pečovatelskou službou, Dvořákova 692, 
Nejdek“. Tato pomoc je poskytována 
zdarma.

Tel: 723 720 339 (p. Seidl) nebo 
737 388 546 (pí. Jandová).

Dále připomínám, že jsou ještě volná místa 
na zájezd do Německa Oederan park mini-
atur „Malé Krušnohoří“, cena zájezdu je pro 

členy SPCCH 200 Kč, ostatní 250 Kč. Zájezd se 
uskuteční dne 6. června 2018. Odjezd auto-
busu je v 8.00 hod z autobusového nádraží 
v Nejdku se zastávkou na Rolavě. Přihlásit se 
na tento zájezd je možné u paní Habajové 
na tel. 720 279 650.
Pro Nejdecké listy připravil Jaroslav Seidl, 

místopředseda SPCCH ZO Nejdek

http://www.rczvonecek.cz
http://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=264761133570281&id=256414414404953
mailto:rczvonecek@seznam.cz
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pan Jaroslav Müller
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dcera a družka s rodinami.

Dny plynou jak tiché řeky proud,
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S láskou vzpomínají manželka 
a děti s rodinami.

Klub seniorů informuje

Parkování jako priorita?

5. 5. – od 15 h v sále kulturního domu 
hudební odpoledne ke Dni matek, k tanci 
a poslechu hraje Malá muzika Nauše Pepíka. 
Vstupenky 50 Kč, k číslovaným stolům v info-
centru a na místě. Doprava zdarma ze zastáv-
ky Karlovarská ve 14.15 a od KD zpět v 18.15.

31. 5. – od 14 h v kinokavárně beseda 

s panem doktorem Švábem (účast. příspěvek 
20 Kč). Budou přijímány přihlášky na zářijový 
zájezd (4. 9. zámek Dětenice).

Připravujeme: 21. 6. zájezd na zámek 
Dobříš (přihlášení na klubové akci 11. 4.).

Ohlédnutí: Obě klubové akce v břez-
nu – beseda s kronikářem panem Andršem 

i návštěva divadelního představení pražského 
Divadla Kalich „Bez předsudků“ – doznívají 
v příznivých ohlasech zúčastněných nejdec-
kých seniorů. Nyní očekáváme se zájmem se-
tkání na květnové besedě i návštěvu dalšího 
divadelního představení.

Rada Klubu seniorů

Tento můj příspěvek asi nebude zajímavý 
pro majitele rodinných domů, ale přede-
vším pro lidi, kteří žijí v bytových domech. 
Nadpisem jsem chtěl vlastně položit otáz-
ku, kterou mám osobně vyřešenou, a proto 
rovnou odpovídám. Parkování je priorita. 
Osobně tento problém zažívám a umím se 
vcítit do myšlení lidí, kteří každý den po pří-
jezdu z práce hledají nějaké parkovací mís-
to. V některých diskusích jsem zaznamenal, 
že je to vlastně chyba lidí, pokud mají více 
aut, a proto se nesmí divit, že mají problém 
s parkováním. Vážení, tento názor je oprav-
du zpátečnický. Současná doba nedává 
na výběr. Auto pomáhá řešit některé bezvý-
chodné situace rodin, které jsou ovlivněné 
časy dopravních spojů, časy školní a před-
školní péče atd. Pokud například pracujete 

v Karlových Varech a máte pracovní dobu 
takovou, že sotva stihnete autobus, a mu-
síte vyzvednout dítě ze školky do 16 hodin, 
pak jinou možnost nemáte. A já jsem rád, 
že se lidé vrací do Nejdku, i když jim vůbec 
nepomáháme. Bohužel některým už trpěli-
vost došla a dnes jsou občany jiného města. 
A to je největší problém pro Nejdek. Lidé 
nám z Nejdku utíkají a život uvadá. Má to 
vliv nejen na nás, ale i na vše, co kolem nás 
vidíme. Trpí kultura, živnostníci i rozpočet. 
Proto nechápu, proč neumíme dát lidem 
servis pro život, který opravdu potřebují 
každý den. Nejen jednou za rok, ale každý 
den. Vím, že to není jen o parkování a jsou 
i další problémy, ale proto nechci koukat, 
jak nám ten rozvojový dluh roste. Rok co 
rok pokládáme s některými zastupiteli 

stejný dotaz. Kdy budeme řešit parkování? 
Jednou slyšíme, že se to řeší. Pak zas, že 
to vlastně není priorita nebo nejsou peníze. 
Stačí se podívat na videozáznamy z jednání 
zastupitelstva a třeba mi někdo řekne, že 
koncepce je jasná. Bohužel, já jí asi nerozu-
mím, nebo se špatně ptáme. Protože znám 
možnosti města, odpovídám. Ne, vážení 
kolegové, peníze jsou a lze každý rok udě-
lat alespoň pár parkovacích míst. Nemusí 
přeci pršet, stačí, když kape. Každá kapka 
má svůj smysl, pokud bude později součás-
tí velkého rybníku. Pojďme jen udělat vel-
kolepé oslavy méně velkolepé a některým 
poradcům řekněme sbohem, určitě to bez 
nich dokážete. Lidem dejme víru, že naše 
město má smysl. 

Cingroš Štěpán – zastupitel za ČSSD

Poděkování

Děkujeme všem, kdo se přišli 6. dub-
na 2018 rozloučit na poslední cestě 
s naším milovaným Oldřichem Janků. 
Zároveň děkujeme za květinové dary 
a projevenou soustrast.

Manželka a synové

Dobrá věc se podařila
Dobrá zpráva pro držitele EUROKLÍČE 

– dne 12. 4. 2018 byl po jednání s ve-
dením města Nejdku, nainstalován 
EUROZÁMEK na veřejné WC v Nejdku. 
Držitelé tohoto klíče jej tedy tím-
to dnem mohou bezplatně využívat. 
Chtěli bychom poděkovat vedení města, 
a především místostarostce paní Ludmile 
Vocelkové, za podporu v realizaci této 
akce.

Za SPCCH Nejdek: 
L. Jandová a J. Seidl

  Fota poskytl autor článku
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"Chrámový komplex Angkor Vat patří mezi nejznámější památky Jihovýchodní Asie. Jde 
o unikátní kombinaci chrámové hory, designu královských paláců a indických vlivů v Khmérské 
říši. Stavba svou monumentalitou, dokonale vyváženými detaily a proporcemi dosahuje antické 

krásy. Je to dílo síly, jednoty a stylu. Podobné jsou thajské čaje a byliny. Skrývají mnoho tajemství 
a patří mezi poklady severothajských hor. Přijďte si prohlédnout některé kambodžské památky 

a popít zcela čerstvé thajské čaje a byliny."

KOUZLO ČAJŮ A BYLIN
přednáší, čaje a byliny vaří
Ing. Zdeněk Nepustil

Úterý 29. 5. 2018
17 hodin

Kinokavárna Nejdek
Vstupné: 30 Kč

Pořádá Městská knihovna Nejdek 
v rámci projektu Okno do Asie.

 NepustilTea.cz - Dobré čaje pro inspiraci, pohodu a lepší zdraví ®

INFORMACE Z KNIHOVNY

POVÍDÁNÍ O INDII
Městská knihovna v Nejdku

pořádá besedu
s Mgr. Alicí Janstovou, lektorkou jógy 

a orientálních tanců.

Jak se liší indický život od toho našeho?
Jaké to je žít právě v Indii?

ČTVRTEK 17. 5. 2018 
OD 17 HODIN
ČÍTÁRNA  KNIHOVNY
VSTUPNÉ: 30 KČ 

„Okno do  Asie“

a dobrodruhů z Nejdku, kteří tuto část 
Asie navštívili. Výstava fotografií má ná-
zev Jak jsem poznal jiný svět. Fotografie 
a spoustu předmětů a suvenýrů ze svých 
cest nám do této výstavy poskytly: Alice 
Jansová a Milena Zítková. Výstavy budou 
přístupné návštěvníkům od 10. 5. a bude 
je možno zhlédnout do 30. 6. 2018.

BESEDA O INDII
Další akcí bude ve čtvrtek 17. 5. od 17 

hodin v čítárně knihovny beseda pro 
veřejnost na téma Indie. Nese název 
Povídání o Indii. Pozvání k besedě přijala 
Mgr. Alice Janstová, lektorka jógy a ori-
entálních tanců. Ve svých 23 letech cesto-
vala sama poprvé do Indie. Ta ji okouzlila 
natolik, že se stala studentkou indologie. 
Studium však nedokončila. Při další cestě 
poznala svého nynějšího manžela Anbu 
Maheshe. Krátkou dobu spolu žili v Indii, 
ale nakonec se rozhodli pro život v České 
republice. Po dvou letech v Praze se pře-
stěhovali do Jelení v Krušných horách. 
Na besedě bude povídat o Indii, jak ji zná 
ona. Jak se liší indický život od toho naše-
ho a jaké to je žít právě v této zemi.

Přednáška 
o čajích a degustace

Milujete čaje různých druhů? Pak vás zveme 
na další akci, která se koná v rámci projektu 
Okno do Asie. Nejdek navštíví pan Ing. Zdeněk 
Nepustil, který bude o čajích a bylinách nejen 
přednášet, ale i vařit, a vy budete degusto-
vat. Kromě toho bude promítat fotografie ze 
svých cest. Ing. Zdeněk Nepustil se mnoho let 
se zajímá o čaj, byliny a čajovou kulturu. Rád 
zkoumá projevy, původ, přípravu a vznik čajů. 
Zajímají ho širší souvislosti, jež čaj v sobě nese 
a které sám nesděluje. Zajímá ho duše čaje. 
(http://www.http://nepustiltea.cz// ). Zde 
je pozvánka od pana Nepustila: „Chrámový 
komplex Angkor Vat patří mezi nejznáměj-
ší památky jihovýchodní Asie. Jde o unikátní 
kombinaci chrámové hory, designu králov-
ských paláců a indických vlivů v Khmérské říši. 
Stavba svou monumentalitou, dokonale vyvá-
ženými detaily a proporcemi dosahuje antické 
krásy. Je to dílo síly, jednoty a stylu. Podobné 
jsou thajské čaje a byliny. Skrývají mnoho ta-
jemství a patří mezi poklady severothajských 
hor. Přijďte si prohlédnout některé kambo-
džské památky a popít zcela čerstvé thajské 
čaje a byliny.“ Přednáška s degustací čajů se 
uskuteční v úterý 29. 5. 2018 od 17 hodin.

Beseda o Nepálu a slavnostní 
vyhodnocení soutěží

V červnu je pak pro veřejnost a žáky dru-
hého stupně základních škol připravena ces-
tovatelská beseda o Nepálu s fotografem 
Pavlem Svobodou, a to společně se slavnost-
ním předáním cen za výtvarnou a literární 
soutěž. Pavel Svoboda vystudoval fyzickou 
geografii na Přírodovědecké fakultě Univerzity 
Karlovy. Na svých stránkách píše: „Své cesty 
směřuji převážně do horských a velehorských 
oblastí. Pobyt a treky v horách jsou jednou 
z cest k návratu k přírodě, zdrojem volnosti, 
lidské svobody a nekončící inspirace. Nejsem 
ale klasický krajinář. Adrenalin na cestách 

Ke konci měsíce března, před veli-
konočními svátky, proběhly v knihov-
ně besedy s dětmi z MŠ, Závodu míru. 
Děti se seznámily s knihovnou, vidě-
ly, jak to v knihovně chodí, co všechno 
se v knihovně děje. Potom si prohlížely 
knihy, četli jsme společně pohádky, sou-
těžili a malovali. Dále nás navštívili žáci 
ze základní školy v Perninku a čtvrťá-
ci ze Základní školy, nám. Karla IV., pro 
které byly připraveny besedy o tradicích 
Velikonoc a výtvarná dílna, kde si zho-
tovili velikonoční zajíce. Do konce dubna 
probíhala v Galerii @ výstava Andělek 
paní Dagmar Šimkové a paličkovaných 
krajek nejdeckých krajkářek. V pátek 6. 
4. přijala pozvání do knihovny paní Jana 
Čekanová, která měla připravenou pou-
tavou přednášku s kurzem o práci s kyva-
dlem. Doufáme, že se s paní Čekanovou 
znovu setkáme. Další akce proběhla 
ve čtvrtek 12. 4. Stylistka Dana Beranová 
zavítala do Nejdku již podruhé, tentokrát 

s přednáškou o líčení. Akce se ženám, 
které tuto akci navštívily, velice líbila.

Co nás čeká v květnu?
OKNO DO ASIE

Po loňském úspěšném projektu Okno 
do Severní Ameriky se letos vypraví-
me na další kontinent – tentokrát opět 
do Asie. Protože je Asie velký světadíl, 
rozhodli jsme se tento projekt rozdělit 
na dvě části. V roce 2016 jsme navští-
vili Japonsko, jihovýchodní Asii a Čínu. 
V roce letošním procestujeme hlavně jižní 
a jihozápadní část, ale v jedné z před-
nášek se do jihovýchodní Asie znovu 
podíváme. Opět je připravena spousta 
zajímavých akcí, které se budou konat 
v průběhu května a června. Projekt bude 
zahájen v Galerii @ výstavou výtvarných 
a literárních prací soutěže Jak vidím Asii, 
kterou jsme tradičně vyhlásili pro děti 
z nejdeckých škol, a fotografií cestovatelů 

http://www.http://nepustiltea.cz//
https://www.google.cz/search?q=Angkor+Wat&tbm=isch&tbo=u&source=univ&sa=X&ved=0ahUKEwiFrffwyb_JAhVqmHIKHa-vDZ0QsAQIIg&biw=1024&bih=586
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Městská knihovna Nejdek
vás zve za poznáním dalekého kontinentu v projektu

OKNO DO ASIE 2. část
KVĚTEN – ČERVEN 2018

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ „POZNAL JSEM JINÝ SVĚT“ A VÝTVARNÝCH A 
LITERÁRNÍCH PRACÍ ŽÁKŮ ZŠ A ZUŠ K SOUTĚŽI „JAK VIDÍM ASII“

10.5. - 30.6. 2018 - GALERIE @ V KNIHOVNĚ
POVÍDÁNÍ O INDII – BESEDA O ŽIVOTĚ V INDII ALICE JANSTOVÉ Z JELENÍ

17.5. 2018 od 17 hodin – KNIHOVNA
 KOUZLO ČAJŮ A BYLIN – PŘEDNÁŠKA ZDEŇKA NEPUSTILA S DEGUSTACÍ 

29.5. 2018 od 17 hodin – KINOKAVÁRNA 
NEPÁL – CESTOVATELSKÁ BESEDA PAVLA SVOBODY

14.6. 2018 od 17 hodin – KINOKAVÁRNA
15.6. 2018 dopoledne je beseda o Nepálu plánovaná pro ZŠ

SLAVNOSTNÍ VYHODNOCENÍ SOUTĚŽE
21.6. 2018 od 17 hodin  - KNIHOVNA

 TYGR INDICKÝ – VÝTVARNÁ DÍLNA PRO DĚTI
20.6. 2018 od 14 hodin - KNIHOVNA

Změna programu vyhrazena

zažívám hlavně při portrétním a reportážním 
focení zdejších obyvatel. Pravidelně publikuji 
články a fotografie z cest, pořádám cestopis-
né projekce pro školy i veřejnost. Jsem rád, 
když se publikum při projekcích něco nového 
a zajímavého dozví, a stejně důležité samo-
zřejmě je, když přednáška posluchače baví.“ 
(zdroj: http://www.photo-svoboda.cz)

Informace o termínech konání těchto 
akcí sledujte na plakátcích nebo na webu 
knihovny.

HRY BEZ HRANIC aneb 
knihovníci dětem

Koncem dubna jsme vybrali družstvo 
dětí, které bude letos reprezentovat naši 
knihovnu v knihovnické soutěži Hry bez 
hranic aneb knihovnice dětem. Tentokrát 
se bude soutěž konat v sobotu 26. května 
v Sokolově s tématem 100. výročí vzniku 
republiky. O průběhu soutěže a výsled-
cích budeme informovat v červnových NL.

Vladimíra Satýnková, 
MěK Nejdek

http://www.photo-svoboda.cz/
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Kam za kulturou
KINO NEJDEK

nám. Karla IV. 241, tel. 353 240 135, 353 925 708
KRUH PŘÁTEL HUDBY
15. 5. 2018 v 19 hodin

Pavel SVOBODA - varhany
Kostel Vysoká Pec – Rudné, vstupné: 70 Kč, 100 Kč

Odvoz na akci a z akce zajištěn, 
více na plakátech.

MUZEUM
nám. Karla IV. 238, tel. 778 499 326

26. 4. – 3. 6. 2018, st – ne – 10-16 hodin
Koně a koníci pro radost

- prodejní výstava z. s. Dětská radost ve spolupráci 
se ZŠ Nejdek, Karlovarská a ZŠ Nejdek, nám. Karla IV.

GALERIE @
nám. Karla IV. 398, tel. 353 925 186

přízemí Městské knihovny (internetová čítárna)
otevřeno Po – Út – Čt 13 – 17 hodin

VÝSTAVA
OKNO DO ASIE 2. část

Výstava fotografií cestovatelů a dobrodruhů z Nejdku 
„Poznal jsem jiný svět“ a výtvarných a literárních prací-

žáků ZŠ a ZUŠ k soutěži „Jak vidím Asii“.
Výstava potrvá do konce června 2018.

KULTURNÍ DŮM
Závodu míru 196, tel. 353 240 135, 778 747 214

5. 5. 2018 od 15:00 
Malá muzika Nauše Pepíka

19. 5. 2018 od 20:00 
David Stypka & Bandjeez

KVĚTEN

11. pá 17:00 AUTA 3

USA – Legendární závoďák Blesk McQueen zničehonic zjistí, že ho 
nová generace závodních aut poslala mimo závodní dráhu, kterou 
nade vše miluje. Zpátky do hry mu může pomoci pouze mladá 
automechanička Cruz Ramirezová, která však sama pomýšlí na ví-
tězství, a inspirace od Doktora Hudsona Horneta. Slavný závoďák 
s číslem 95 musí ve Zlatém pístu všem dokázat, že nepatří do sta-
rého železa.
vstupné: 40 Kč, 100 minut, dabing, přístupný

18. pá 17:00 HURVÍNEK A KOUZELNÉ MUZEUM
Česko – Legendární hrdinové, které dobře znáte, přicházejí v ani-
mované komedii pro celou rodinu. Filmový příběh Hurvínek a kou-
zelné muzeum nabízí zcela nové, původní dobrodružství. Pan 
Spejbl pracuje jako hlídač Muzea loutek, kterému však hrozí zbou-
rání. Hurvínek zase jednou neposlouchá a podaří se mu proniknout 
do uzavřených prostor muzea, kde objeví svět, skrytý před zraky 
návštěvníků. A právě v podzemí je ukryto nejen tajemství kouzelné-
ho muzea, ale i klíč k jeho záchraně. 
vstupné: 40 Kč, 85 minut, přístupný

25. pá 17:00 PŘÍŠERÁKOVI

USA – Wishbonovi nejsou právě šťastná rodinka. Máma Emma má 
knihkupectví, které je před krachem. Táta Frank je přepracovaný 
a každý den trpí pod tyranským šéfem. Dcera Fay je nešťastná, styd-
livá teenagerka a syn Max je sice matematický genius, ale ve škole 
ho ostatní šikanují. Jenže ty opravdové trable Wishbonovy teprve 
čekají. Mámu Emmu si totiž jako svou budoucí partnerku vyhléd-
nul samotný hrabě Dracula. Pošle zlou čarodějnici Babu Yagu, aby 
Emmu proměnila v upírku. Yaga však nedopatřením změní i zbytek 
rodiny v příšery. Frank se stává Frankensteinovým monstrem, Fay se 
promění v mumii a malý Max v mocného vlkodlaka. Rodina monster 
se vydává po stopách čarodějnice s jediným cílem: přinutit ji, aby 
odčarovala prokletí a vrátila jim lidskou podobu. 
vstupné: 40 Kč, 96 minut, dabing, přístupný

KINO PRO DRUŽINY

25. pá 13:30 PŘÍŠERÁKOVI
USA – Animovaná pohádka
vstupné: 25 Kč, 96 minut, dabing, přístupný

www.nejdek.cz, 
informace na tel. 353 240 135, 

e-mail: infocentrum@nejdek.cz, 
zdroj: www.csfd.cz
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40. koncertní sezona
312. koncert

15. května 2018 v 19 hodin 
kostel Vysoká Pec - Rudné

vstupné 100 Kč, studenti a důchodci 70 Kč
Předprodej v městských infocentrech: Nejdek, Karlovy Vary,

Kynšperk nad Ohří, Mariánské Lázně, Cheb, Chodov,
Ostrov, Kraslice, Klášterec nad Ohří, Sokolov, Aš

Pavel SVOBODA
varhany

Na koncert bude vypraven mimořádný autobusový spoj s odjezdem
v 18:15 ze zastávky Karlovarská směr Nejdek - autobusové nádraží

a dále v trase linky č. 421193. Doprava zpět do Nejdku zajištěna. Jízdné dle tarifů fy Cvinger.

http://www.nejdek.cz
mailto:infocentrum@nejdek.cz
http://www.csfd.cz/
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Novinky z FK Nejdek 

POZVÁNKA
TURNAJ TROJIC ŽÁKŮ ZÁKLADNÍCH ŠKOL – IV. ročník

18. května 2018
Turnaj je určen všem chlapcům i děvčatům do 15 let, startovat mohou taktéž družstva složená z žáků tělovýchov-
ných jednot nebo sportovních klubů. 
Kategorie: 1. mladší žáci do 12 let
 2. starší žáci 12 až 15 let
Pravidla: hraje se podle pravidel ČNS, na tři dopady míče, na dva sety
Hrací systém: bude upřesněn při losování podle počtu přihlášených
Přihlášky: písemně na e-mailové adrese nohejbalnejdek@seznam.cz, 
 na adrese Luboš Fasura, nám. Karla IV. 210, Nejdek, 362 21, 
 nebo telefonicky na tel. 607 613 208 (Luboš Fasura) nejpozději do pondělí 14. května 2018
Časový rozpis: 8.00–8.30 prezentace/losování
 9.00 zahájení turnaje
Ceny: první čtyři družstva a v obou kategoriích obdrží medaile, diplomy a věcné ceny
Občerstvení:  možné ve školní jídelně (nutno předem objednat)
Kontaktní osoby: Luboš Fasura, tel. 607 613 208
 Vláďa Ježek, tel. 605 259 702
 Jan Veselý, tel. 723 868 898

KVĚTNOVÝ TURNAJ V NOHEJBALU – DVOJICE
19. květen 2018 – VIII. ROČNÍK

Zveme kluky, party z hospůdek, party z okolí, zkrátka ty, co se rádi baví a kteří si rádi zasportují a umí kopnout do balónu anebo jen diváky, 
na sobotu 19. května 2018 v 8:30, kdy se uskuteční nohejbalový turnaj dvojic na hřišti Základní školy, náměstí v Nejdku.
Turnaj se bude hrát ve dvou kategoriích, tudíž mezi sebou nebudou nuceni hrát zápasy hráči registrovaní s neregistrovanými. 
Podmínkou účasti je včasné přihlášení. Startovné je možné zaplatit předem nebo v den turnaje před samotným zahájením, 150 Kč na hráče (300 Kč tým).
Pro vítězné týmy budou připraveny poháry, medaile a věcné ceny. Občerstvení a teplý oběd je zajištěn.
Za špatného počasí se bude hrát v tělocvičně. Maximální počet zúčastněných dvojic je šestnáct. 

Svůj tým můžete již nyní přihlásit: SMS 607 613 208 nebo e-mail nohejbalnejdek@seznam.cz.
Informace (nejen) k turnaji najdete na stránkách nohejbalnejdek.snadno.eu.

Krajský přebor družstev mužů Karlovarského kraje 2018
Nohejbalový klub TJ Jiskra Nejdek vás zve na domácí utkání – hřiště ZŠ, náměstí Nejdek, začátky zápasů od 17 hodin
Jiskra Nejdek A – SK Liapor Witte C pondělí 7. 5. 2018
Jiskra Nejdek A – NK Chodov pondělí 28. 5. 2018
Jiskra Nejdek A – Slovan K. Vary A pondělí 4. 6. 2018
Jiskra Nejdek A – NK Andělská Hora pondělí 18. 6. 2018

Okresní přebor družstev mužů Karlovarska a Sokolovska 2018
Jiskra Nejdek B – SK Liapor Witte D čtvrtek 10. 5. 2018
Jiskra Nejdek B – NK Spekulanti čtvrtek 31. 5. 2018
Jiskra Nejdek B – Slovan K. Vary B čtvrtek 7. 6. 2018
Jiskra Nejdek B – TJ Lomnice  čtvrtek 21. 6. 2018
Jiskra Nejdek B – NK Otovice čtvrtek 28. 6. 2018

Za Nohejbalový klub KONAN TJ Jiskra Nejdek Luboš Fasura

Již tradičně, 
v půlce března, se 
konal Sportovní 
maškarní ples. 
Letošní novinkou 
bylo vyhlášení nej-
lepších mládež-
nických sportovců 
města Nejdku. 
Oslovili jsme jed-

notlivé kluby, které nám doporučily dvě jmé-
na. Moderátor Michal Halapej tak na pódi-
um pozval Terezu Cvingerovou, juniorskou 
reprezentantku ČR v kickboxu, a Ondřeje 
Havelku, reprezentanta kadetů v řeckořím-
ském zápasu. Děkujeme Petře Novákové, 
reprezentantce ČR v běžeckém lyžování, 
která společně se starostou města Nejdku 
panem Lubomírem Vítkem, místostarostkou 
Ludmilou Vocelkovou a Martinem Müllerem, 
předala ocenění pro zmíněné mladé sportov-
ce. Zároveň jim moc děkujeme za hodnotné 
dary.

Rádi bychom poděkovali všem, kteří do-
razili v masce i bez ní, všem partnerům naší 
akce, díky kterým se podařilo získat rekordní 

množství cen pro nejlepší masky a také ceny 
do tomboly. Děkujeme SWISS FORM a. s. 
Nejdek , Spolek myslivců Suchá, Hella Jeans 
– Helena a Milan Kotesovi, Kavárna a penzi-
on Evík, TOPMONT – KV s. r. o. – Antonín 
Pšenička, Vodafone – Martin Krejčí, Solná 
jeskyně Milan Holzknecht, GREAT STYLE s. r. 
o., Jan Dvořák – pánské kadeřnictví, Lékárna 
U Zlatého Lva Nejdek, Hotel a restaurant 
Anna, HOMI Milan Holzknecht, Komerční 
banka, School sport – PhDr. Josef Hamouz, 
BIG SHOCK Sylva Vaishaitlová, Elektromix 
– Denisa Antonová, PEROMA, M+M Dekor 
Jaroslav Mrázek a Radek Martínek, Tipsport 
– Mili Demčáková, Jiří Süssner – Stavební 
činnost, Bowling Slavia Karlovy Vary, Arnošt 
„Jarda“ Machek, Allianz – Jiří Jaroš, Vlnap a. s., 
Večerka U Kostela Nelly, Karel Vít – Restaurace 
a penzion Kukačka, Kominictví Jan Rejcha, 
Martina Pichlíková trafika JAMAJKA group 
s. r. o., Masáže u Soni – Soňa Kadlecová, 
Kadeřnictví Andrea Rejchová, Contours 
– Fitness Hanka Pávková, Drogerie TETA 
Nejdek, Štěpán Cingroš, Libor Pospíšil – tra-
fika, Restaurace Rolava, Kadeřnictví Veronika, 
Auto – Mont Nejdek – Václav Beca, BASET 

– potřeby pro chovatele, Autoservis Wodvi 
Union – Lukáš Odvářka, Autodílna a vinotéka 
Jindřich Louthan, Masáže U Soni, Miloš Říčan, 
Salon Marilyn – Kateřina Burdová, Kosmetika 
Gabriela Szarazová, Michal Halapej, 
Restaurace u Vidliček Ostrov, FK NEJDEK z. s.

Program zápasů na měsíc květen
Úterý 1. 5., 15:00 FK Nejdek „B“ – Jiskra Březová
Sobota 5. 5., 17:00 FKN „A“ – Spartak Chodov

Neděle 6. 5., 10:00 FKN ml. přípravka – KSNP Sedlec
Úterý 8. 5., 16:00 FC Nové Hamry – FKN „B“
Úterý 8. 5., 10:00 FKN st. žáci – Sokol Chyše

Sobota 12. 5., 17:00 FK Ostrov – FKN „A“
Sobota 12. 5., 10:00 FKN st. žáci – TJ Jáchymov

Sobota 12. 5., 10:00 FKN st. přípravka – Loko K.Vary
Pátek 18. 5., 17:00 FKN ml. žáci – FK Merklín

Sobota 19. 5., 17:00 FKN „A“ – FC Cheb
Neděle 20. 5., 10:00 FKN ml.přípravka – Loko K.Vary

Sobota 26. 5., 10:15 Loko K.Vary – FKN „A“
Sobota 26. 5., 10:00 FKN st. přípravka – Sedlec „B“

Neděle 27. 5., 15:00 FKN „B“ – Kyselka
Pátek 1. 6., 17:00 FKN ml.žáci – Kolová

Sobota 2. 6., 17:00 FKN „A“ – Stará Role

Mgr. Zbyněk Draxal

mailto:nohejbalnejdek@seznam.cz
mailto:nohejbalnejdek@seznam.cz
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Badminton

Bilancování oddílu badmintonu TJ Jiskra

Ohlédnutí za zimou v Radonu
Skončila nám zimní sezona a tím vlastně celý 

rok malých i velkých lyžařů z TJ Radon. Z po-
hledu našeho klubu byla zima určitě úspěš-
ná. Lyžovali jsme téměř pět měsíců – od půl-
ky listopadu až do konce března. Většinou 
jsme trénovali v Radon areně a blízkém okolí. 
Místní upravené tratě byly k dispozici i široké 

veřejnosti. Škoda jen, že po většinu zimy neby-
lo možné upravit lyžařskou stopu na Jedelské 
cestě směrem k Přebuzi. Toto nám kompliko-
valo situaci zejména na únorovém týdenním 
soustředění na Vysoké Jedli, ale situaci jsme 
i tak zvládli a řádně potrénovali. Během zimy 
jsme se zúčastnili několika závodů na kraj-

ské úrovni, někdy 
i s medailovými 
úspěchy. Starší 
žákyně objížděly 
i závody Českého 
poháru žactva 
a rozhodně výsled-
kově nezklamaly. 
Na domácí půdě 
jsme uspořádali zá-
vod Radon Ski Pec, 
který byl mistrov-
stvím Karlovarského 

kraje. Také jsme si zimní přípravu zpestřili 
výletem na sjezdovky na Plešivci, bruslením 
na zimním stadionu a pravidelnými tréninky 
v bazénu a v tělocvičně. Podtrženo, sečteno 
se zima vydařila náramně.

Proto v dubnu přišel na řadu zasloužený 
odpočinek a od května se vrhneme do pestré 
jarní a letní části, kdy budeme jezdit na kolech, 
na lodích, lézt po skalách, běhat, chodit na vý-
lety, cvičit v přírodě, jezdit na kolečkových 
bruslích a dělat vše pro všestrannou přípra-
vu mladých sportovců, jejímž vrcholem bude 
týdenní soustředění na konci prázdnin. Pak 
přijde podzim a série crossů a finální přípra-
va před další zimou. Jestliže vás naše aktivity 
zaujaly, neváhejte nás kontaktovat. V klubu 
máme několik skupin rozdělených podle věku 
a výkonnosti, nejmladší začínají od tří let. Více 
informací na www.tjradon.cz nebo FB. 

Jakub Šebesta

Od ledna tohoto roku dosud (do 8. 
4.), tedy během 14 víkendů, jsme se zú-
častnili neuvěřitelných 32 turnajů všech 
dětských věkových kategorií (U11, 13, 15, 
17, 19) po seniory a veterány, na kterých 

jsme získali 91 medailí (34-24-33), a také 
zápasů družstev.

Navštívili jsme města Jihlava, 2x Hradec 
Králové, 3x Brno, 2x Praha, 2x Kladno, 
2x Most, 7x Plzeň, 3x Aš, Český Krumlov, 

Karlovy Vary, Mariánské Lázně, Ostrov 
a v zahraniční Berlín, Refrath u Kolína n. R., 
Annaberg, Bräunsdorf a Meerane.

Stanislav Newiak,
 manažer odd.

Dne 17. 3. 2018 
jsme pořádali jubilejní 
20.Witte Cup GPC U17. 
Turnaje se zúčastnila 
i naše devítka – Hynek 

Veselík, Michal Bršťák, Matěj Šilhan, Ladislav 
Lešták, Natálie Lutsaková, Emma Ann Murray, 
Adéla Dvořáčková, Veronika Nováková 
a Anna Gruberová. Doma zůstaly čtyři 
z pěti zlatých kovů, nejúspěšnější bylo naše 
duo Verča Nováková s bilancí 2-1-0 a Matěj 
Šilhan také s bilancí 2-1-0. 
Technické výsledky
Smíšená čtyřhra:
1. M. Šilhan/B. Šenfeldová – Jiskra Nejdek, Sokol 
Doubravka
2. L. Lešták/V. Nováková – Jiskra Nejdek
3. M. Morávek/A. Dvořáčková – BaC Kladno, Jiskra 
Nejdek
3. L. Bado/B. Viktorová – Badminton VK Aš, Sokol 
Doubravka
Dvouhra chlapci:
1. M. Morávek – BaC Kladno
2. M. Šilhan – Jiskra Nejdek
3. L. Lešták – Jiskra Nejdek
3. A. Wágner – Badminton VK Aš
Dvouhra dívky:
1. V. Nováková – Jiskra Nejdek

2. B. Viktorová – Sokol Doubravka
3. B. Šenfeldová – Sokol Doubravka
3. M. Tyrmerová – TJ Sokol Nový 
Knín
Čtyřhra chlapci:
1. L. Lešták/M. Šilhan – Jiskra Nejdek
2. M. Bršťák/M. Morávek – Jiskra 
Nejdek, BaC Kladno
3. H. Veselík/D. Kováč – Jiskra 
Nejdek, Badminton VK Aš
3. A. Wágner/L. Bado – Badminton 
VK Aš
Čtyřhra dívky:
1. V. Nováková/M. Tyrmerová – 
Jiskra Nejdek, TJ Sokol Nový Knín
2. B. Viktorová/B. Šenfeldová – Sokol Doubravka
3. A. Gruberová/A. Dvořáčková – Jiskra Nejdek
3. T. Korčmarošová/V. Hoffmanová – TJ Slovan 
Karlovy Vary
Finálové zápasy:
DCH – M. Morávek vs. M. Šilhan 2:0 (21:6,21:19)
DD – V. Nováková vs. B. Viktorová 2:0 (21:16,21:9)
ČCH – Ladislav Lešták/Matěj Šilhan vs. M. 
Morávek/M. Bršťák 2:0 (21:13,21:16)
ČD – Veronika Nováková/Magdalena Tyrmerová 
vs. B. Šenfeldová/B. Viktorová 2:1 (18:21,21:13,21:16)
MIX – Matěj Šilhan/Bára Šenfeldová vs. L. Lešták/V. 
Nováková 2:1 (22:20,11:21,21:9

Děkujeme touto cestou partnerům turnaje 
i oddílu:

Witte Automotive v Nejdku, A. Nenička - 
výprava filmů, KV Krystyn, Eurovia CS, a.s., 
Nejdecká česárna vlny, a.s., Glamour 
Distribution CZ, hotel Seifert, Českomoravský 
beton, Penzion u Jelínka, Akvazoo, Walther 
& Zierlod GmbH, hotel Venus, Dami consult 
s.r.o, Elektro práce J. Šourek, Malířství písma 
Blažej, Body ID, LightGate a.s., Truhlářství M. 
Šilhan, Karlovarský kraj Živý kraj a naše město 
Nejdek.

Stanislav Newiak, manažer odd.

Devítka Nejdečáků 
 Fota poskytl autor článku Vítězka Veronika Nováková 

 Foto poskytl autor článku

Dvojnásobná vítězka  
Vendula Pazderová – Berlín Družstvo dospělých Výprava na Yonex Junior Cup v Berlíně 

http://www.tjradon.cz
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359 807 807

INTERNET

50 Mb 379Kč

WIFI ZDARMA

NOVÁ KANCELÁŘ V NEJDKU
NÁM. KARLA IV 157 (NAPROTI ALBERTU)

PALIVOVÉ DŘEVO
prodej   

palivové dřevo - štípané nebo ve špalkách
volně sypané nebo v síťovině na paletách

+420 725 941 360

prodáváme jen kvalitní
palivové dřevo - ne shnilé

Možnost objednání online
www.drevo-holz.cz

výroba
  doprava
  (Bernov, 362 21)  

VYKUPUJEME:

Výkupna Limnická Nejdek
(pod garážemi)

PALIVA VACHEL, AUTODOPRAVA
VÝKUP KOVOVÉHO ODPADU

NABÍZÍME: 
brikety (SRN),  uhlí mostecké, ledvické,
dřevo, pytlovaná paliva (353 925 558),
písek, štěrk (607 761 131, 602 191 239

Milan Vachel, Žižkova 896, Nejdek (naproti radnici)

Tel.: 353 925 558, 607 761 131, 602 191 239
VYKUPUJEME:

- barevné kovy
- železný šrot
st, pá 10-16 hod.
so 9-12 hod.

Při větším množství šrotu možnost odvozu od zákazníka
Nově vykupujeme některé druhy papíru - vyplácení v hotovosti

! !

JARNÍ SLEVA BRIKET A UHLÍ

> ZDE <
BY MOHLA BÝT

I VAŠE REKLAMA…
www.nejdek.cz/listy
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Bernov 258

Miloš Sýkora
777 259 504

Kompletní rekonstrukce střech

e-mail: klempir.sykora@seznam.cz

KLEMPÍŘSTVÍ 
A POKRÝVAČSTVÍ

Domov Rudné u Nejdku
přijme do pracovního poměru

KUCHAŘKU/KUCHAŘE
Požadujeme:
Střední vzdělání v oboru kuchař, střední vzdělání
s výučním listem nebo praxe v oboru kuchař. 
Trestní bezúhonnost doložená výpisem z RT
ne starším 3 měsíců. 
Platný zdravotní průkaz.
Informace o pozici:
Místo pracoviště - Vysoká Pec - Rudné.
Plat po zapracování 20000 - 22000 Kč + odměny.
Jednosměnný provoz.
Zaměstnanecké výhody:
Dovolená 5 týdnů, odměny, příspěvky
na penzijní připojištění, stravenky, 
firemní akce, vzdělávací kurzy, školení.
Strukturovaný životopis zasílejte na:
vedouci.kuchar@dozprudne.cz
Telefonní kontakt: 602 672 028

Domov Rudné u Nejdku
přijme do pracovního poměru

UKLÍZEČKU/UKLÍZEČE
Požadujeme:
Střední vzdělání nebo základy vzdělání; 
schopnost samostatné práce; trestní
bezúhonnost doložená výpisem z RT ne starším
3 měsíců; předchozí zkušenost v oboru výhodou.
Informace o pozici:
Místo pracoviště - Vysoká Pec - Rudné; plat po 
zapracování 15000 Kč + odměny; jednosměnný
provoz; práce na plný úvazek nebo po dohodě
zkrácený úvazek, případně na DPP nebo DPČ.
Zaměstnanecké výhody:
Dovolená 5 týdnů, odměny, příspěvky na
penzijní připojištění, stravenky, firemní akce.

Strukturovaný životopis zasílejte na:
vrchni.sestra@dozprudne.cz
Telefonní kontakt: 606 607 275

sobota 19. 5. od 16 hodin

více na: www.facebook.com/DiscoEvik
reservé: 602 136 643 nebo 353 925 578

ZOO v EVÍKU
aneb dětská diskotéka

v kostýmech zvířat

PRODÁM BYT
* 1 + 2, částečně vybavený
* sídliště 9. května, Nejdek

* při rychlém jednání možná sleva

cena: 850 000 Kč
tel.: 728 455 963


